

Представляем

Молодые обладатели грантов

**Проекты регионального опорного университета - в числе победителей
Всероссийского конкурса проектов Федерального агентства по делам молодежи.**

Заявки на участие в конкурсе подали более 5,5 тысячи человек из 85 регионов России. Каждый конкурсный проект оценивали федеральные эксперты. Учитывались такие критерии, как актуальность, креативность, эффективность, профессиональность, адресность, практическое применение, масштабность и публичность.

Максимальную сумму гранта – 300 тыс. руб. – получит XXXIV Международный фестиваль студенческих театров эстрадных миниатюр «Земля — планета людей», гранты по 150 тысяч – у проектов «Научно-практическая конференция «Социокультурное пространство Юга России: межнациональное и межконфессиональное взаимодействие» и «Студенческое телевидение «Политех-ТВ». А проект «Школа молодых ученых для магистрантов и аспирантов «Первые шаги в науке» (совместно с Волгоградским отделением РСМ) заручился поддержкой в 100 тыс. рублей.